
都立小石川中等教育学校

解30年度－2

ーになると書いてある。
問題3　今年の問題で特徴的なのは，段落構成について細かい条件が出ていることである。①～③
で各段落の内容が指定されているのである。つまり，形式的な段落構成は自分で考える必要は
なく，文章の論理性，段落の適切なつながり，文章の内容で採点するということである。第一
段落で文章1，文章2それぞれの要旨を簡潔かつ正確にまとめ，第二段落と第三段落で「大事に
したいこと」と「具体的な行動」が論理的に関連されていることが重要である。

適性検査の作文は書きたいことを書くのではなく，聞かれていることにまっすぐ
答えることが一番大切！

★ワンポイントアドバイス★

1　問題1　

問題2　〔式〕　4÷2＋1×5＝7

　　　 〔説明〕 　＋の前の部分と後ろの部分に着目して，和が7になる二つの数の組み合わ
せを考えると，2と5がある。異なる四つの数を使って，4÷2＝2，1×5＝5と
なるから。

問題3　〔手前に見える二つの面の目の数の組み合わせ〕　2と4　〔合計〕　60

　　　 〔 太郎さんが気づいたおもしろいこと〕　1の目の面を上にしたままで，さいころの
置き方をいろいろ変えても，見かけ上8個のさいころの見えている面の目の数の合
計は60になること。

2　問題1　⑴　

○ ○ ○
○

＜適性検査Ⅱ解答例＞
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